

Ljepota Jadrana na vašoj koži

Za svoju kožu uvijek želimo izabrati najbolje. Upravo zato predstavljamo vam vrhunsku dermokozmetiku koja svoju snagu crpi iz netaknutih dubina Jadranskog mora. Izvorno naše, prirodno, učinkovito i prije svega prvorazredno iskustvo za sve tipove i "godišta" kože

Adrience kozmetika "Jadran" - Galenskog laboratorija, na predstavljanju svoje nove linije u restoranu Plato u Kaptol centru, 2. srpnja, upoznala nas je s dermokozmetičkim proizvodima namijenjenima održavanju zdravog i mladolikog izgleda kože.

Formulirani po strogim načelima farmaceutske industrije, sadrže najčišće sastojke dobivene iz netaknutih dubina Jadranskog mora.

Adrience po prvi put ujedinjuje znanost, tehnologiju i prirodne aktivne sastojke iz Jadranskog mora te nudi rješenje za sve tipove kože. Svi proizvodi čine 3 koraka njege kože: čišćenje i toniziranje, svakodnevna njega te posebna povremena njega.

Posebnost svih, pa tako i novih, linije Adrience kozmetike jest **AquaBiO-3 Complex** kojeg čini jedinstvena kombinacija morske vode iz Jadrana, ekstrakta alge *Corallina Officinalis* i planktona koji dubinski vlaži i hrani kožu.

Svi proizvodi su bez dodane boje, hipoalergeni, dermatološki testirani i nekomedogeni.

Kako se Adrience "hrani" jednim od najvećih hrvatskih bogatstva, Jadranskim morem, sudjeluje u njegovu očuvanju, a osim ekološke osvještenosti, priklonio se humanoj kozmetici netestiranoj na životinjama.

Adrience Aqualift serum protiv bora za područje oko očiju s Age reinvention tehnologijom

Koža oko očiju posebno je osjetljiva te su znakovi starenja često najizraženiji upravo na tom području. Uzrok tome je, osim starenja kože, i loša cirkulacija te nakupljanje vode na tom osjetljivom dijelu lica. Za njegu područja Adrience nudi Aqualift serum protiv bora za područje oko očiju s Age reinvention tehnologijom.

Aqualift serum djeluje višestruko na svih pet važnih znakova starenja područja oko

očiju: umanjuje izgled bora i borica, sprječava stvaranje novih bora, jača kožu i usporava njeno opuštanje, trenutno osvježava pogled zahvaljujući mikropigmentima te djeluje na prekomjerno zadržavanje vode.

Zahvaljujući kombinaciji aktivnih sastojaka dobivenih iz algi tehnologija Age reinvention efikasno djeluje na postojeće te usporava nastanak novih znakova starenja.

Aqualift serum za područje oko očiju uz AquaBiO-3 Complex sadrži ekstrakt soje koji štiti kožu te izrazito visok postotak ekstrakata algi koji je trenutno zaglađuje. Proizvod je idealan kao podloga za make-up.

Adrience Oligosource zaštitna hidratantna njega SPF 20

Koža je svakodnevno izložena štetnom utjecaju sunca i zagađivača iz okoline. Pritom gubi vlagu, isušena je i postaje neotporna, a djelovanje UVA i UVB zračenja donosi dugoročne posljedice i oštećenja. Kozmetika Adrience ima odgovor i na taj problem - Oligosource zaštitnu hidratantnu njegu sa SPF 20.

Ova krema za zaštitu normalne i suhe kože inovativna je njega koja obnavlja nivo vlage i minerala u koži zahvaljujući atomiziranoj morskoj vodi iz Jadrana te štiti kožu zahvaljujući UVA i UVB filterima nove generacije. Zahvaljujući njoj, koža je zaštićena od vanjskih utjecaja, ne gubi vlagu i održava mekoću i zdrav izgled. Krema je namijenjena i osjetljivoj koži.

Oligosource zaštitna hidratantna njega sadrži morsku vodu iz Jadrana, izrazito bogatu mineralima i oligoelementima koji su neophodni za funkcioniranje stanica kože, a ekstrakt crvene alge dubinski vlaži kožu i osigurava joj vitamine (B1, B2, C5, C i PP).

Sadrži AquaBiO-3 Complex te ekstrakt alge *Codium tomentosum* za zaštitu kože od gubitka vlage.

Adrience Marine matirajuća krema

Masna i mješovita koža izlučuju previše sebuma, pore su vidljive, često začepljene zbog čega nastaju miteseri. Površina kože je neujednačena i masna, taloži se više nečistoća te dolazi do upalnih procesa i nastajanja akni. Takvom tipu kože namijenjena je Marine matirajuća krema koja uklanja masnoću, regulira sjaj i daje dugotrajan mat izgled.

Svojim sastojcima Marine matirajuća krema sužava pore i površinu kože čini glatkom i

tako olakšava nanošenje make-upa. Redovitom upotrebom Marine matirajuće kreme regulira se rad žlijezda lojnica i uravnotežuje hidrolipidni sloj kože. Ostavlja osjećaj ugone na koži tijekom 24 sata.

Matirajuću kremu čini AquaBiO-3 Complex, ulje pšeničnih klica bogato vitaminom E koji potiče obnavljanje oštećene kože, ekstrakt slatkog badema za sprječavanje isušivanja kože, ekstrakt smeđe alge *Laminaria digitata* za normaliziranje rada žlijezda lojnica, ekstrakt Conduranga poznat po antioksidativnom djelovanju te ekstrakt cimeta koji regulira sjaj, uklanja nečistoće i nepravilnosti.

Marine matirajuća krema idealan je proizvod u toplijim danima kada je koža najsklonija neželjenom sjaju. Idealna je podloga za šminku kojoj ćete produžiti postojanje.